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【後期】教育活動に関するアンケート結果について 
 

暦の上では春とはいえ、まだまだ寒い日が続いておりますが、保護者の皆様には益々ご健勝のこと

とお喜び申し上げます。また、平素より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げ

ます。 

今回ご協力いただきました「教育活動に関するアンケート調査」（後期）の結果について、以下

のとおりまとまりましたので、ご報告いたします。 

 

アンケート実施期間 令和５年１月１１日（水）～令和５年１月２７日（金）回答率７６％（前回７７％） 

1 学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に対応している。 

９５．５％（昨年後期）➡９７％（前期）➡９７％（今回） 

2 おたより等でお知らせしている通りに、授業や行事が計画的に行われている。 

９１．６％（昨年後期）➡９８％（前期）➡９８％（今回） 

3 （保護者として）学校は、困ったこと等がある場合に、相談しようと思う組織である。 

８８．５％（昨年後期）➡９４％（前期）➡９３％ １ｐ↓（今回） 

4 学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の様子や連絡等）を適切に情報発信している。 

９３．０％（昨年後期）➡９５％（前期）➡９７％ ２ｐ↑（今回） 

5 学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行っている。 

９０．１％（昨年後期）➡９４％（前期）➡９４％（今回） 

6 学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行っている。 

８７．２％（昨年後期）➡９５％（前期）➡９５％（今回） 

7 学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 

９３．３％（昨年後期）➡９６％（前期）➡９５％ １ｐ↓（今回） 

8 学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 

９２．７％（昨年後期）➡９６％（前期）➡９６％（今回） 

9 学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の工夫等を行っている。 

９３．９％（昨年後期）➡９３％（前期）➡９４％ １ｐ↑（今回） 

10 学校は、施設設備の安全確認、危険防止の掲示や故障箇所の修繕等を行い、児童等の安全確保を行っている。 

８３．７％（昨年後期）➡９５％（前期）➡９５％（今回） 

※2段目は「そう思う」「だいたいそう思う」の割合 

集計結果 
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自由記述 

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。たくさんいただいたご意見の中から複数寄せ

られたものを中心に掲載いたします。また、いただいたご意見につきましては、全て校内でしっかり検証

し、今後の学校運営に役立ててまいります。 

【児童の学校生活について】 

・思春期になり友達とトラブルを抱えることがあるようですが、親に話しにくいことを先生に相談でき

ているようで安心して通わせられています。 

 

・安心して、学校へ子供を送り出せる学校の取り組みに感謝しております。 

ありがとうございます。 

 

・前期同様学力向上に向けてよく見てくださっていて、感謝しています。 

【学校環境について】 

①学校外環境 

・学校の敷地内にはえている果樹の木から実が落ちて、通学路が汚れているようです。滑って危ないの

と悪臭がするそうです。何か対策をして欲しいと思います。 

 

・安全パトロール、当番の時は必ず行きますが、ほとんどの方が来ていないと思います。 

朝は登校班で高学年の子達が一緒なので危ない渡り方をする子はいませんが、帰りは話ながら横断歩

道の途中で止まってしまう子がいたり、信号が変わりそうで横断歩道ではない所を走って渡ってしま

ったりする子がいます。気付いた時はこちらでも声がけしていますが、学校でも今一度お声がけして

いただけると助かります。 

 

②トイレについて 

・学校の施設として、トイレの洋式を増やしてほしいです。 

 

・和式トイレの使い方がわからないと言っています。 

今更だと思うのですが、ご指導していただきたいと思います。 

【行事の参観方法について】 

・今年度は行事も出来て、参観が出来ていて感謝です。先生方も大変な中本当にありがとうございます。 

 

・コロナ禍前からの学校生活をしている子とコロナ禍になってから学校生活が始まった子の認識や反  

応は明らかに違い、特に前者については行事のたびにその態度や言葉の端々にもどかしさを感じてい

る様子です。 

 

・コロナ禍で運動会等、上級生の観賞をできない状況が多いと思います。下級生は、上級生の姿を見て

行事を覚え、“こんな種目ができるようになる”というのを感じると思うので、今後はコロナ禍の中で

も、児童全学年で運動会観賞ができると良いなと思います。 
 

前回に引き続き、保護者の皆様からすべての項目について「概ね良好」の割合が９０％を超える回答

をいただきました。前回と今回の結果を比較し一番大きく変化したところは、「概ね良好」の中でも「そ

う思う」の割合が１０項目中９項目で大きく増えたところです。前回の課題となっていた「５ 確かな

学力の定着」についても、「そう思う」の割合が約２５％増え、６０％まで増えた結果となりました。 

学校としては、さらに「３ 困ったことを相談」されるような学校になれるよう、これからも努力し

ていきます。何より、子供たちにとってよりよい学校となるよう、教職員一同一丸となって取り組んで

まいります。 


